

197/8160

Az Országgyűlési Könyvtár
állományából törölve
MA: LÉGYOTT

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. MÁJUS 26., 94/122. FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

DOROZSMAI NYUGALOM
A dorozsmai Északi sor és az Újhelyi utca nyugalmát teherautók zavarják: megkezdtek a leendő sportpálya feltöltését a csatornázás során kitermelt földdel. Pár hét múlva már a Zsombói út felől jönnek a teherautók – ígéri a képviselő.
4. oldal

JÚLIUSBAN KEZDŐDIK A PER
Szabadlábra helyezését kérte a Kumbor-ügy két gyanúsítottja, akik óvadékot is felajánlottak ennek fejében. A volt rendőrtiszt perének tárgyalása júliusban kezdődik Budapesten, a vádlottak ugyanis elfogultságot jelentettek be, akárcsak a Csongrád Megyei Bírósággal.
5. oldal

TERMELŐK ROHAMA
Június 15-éig hozzájuthatnak pénzükhöz a gazdák – tett ígéretet Hódi Pál, a megyei agrárkamara elnöke. Az előrehozott agrártámogatások kifizetése hétfőn kezdődött.
7. oldal

Buldózerek gyalulják a földet az autópálya Szatymaz melletti nyomvonalszakaszán Elkezdték az M5-ös építését



Hát elkezdődött! Földmunkagépek rendezik a terepet az autópálya nyomvonalán, a szatymazi határban Fotó: Karnok Csaba

Tegnap Szatymaz határában elkezdtek az M5-ös sztráda Szeged és Kiskunfélegyháza közötti szakaszának építését. A fővállalkozók szerint a humuszos, a talaj legfelső szerves rétegének „legyalulása” másfél-két hetet vesz igénybe.
Az M5-ös Szegedig hiányzó 50 kilométeres szakaszának építése kissé megkéssve ugyan, de elkezdődött tegnap a Tisza-parti város irányából. Mint ahogy azt Kovács Fe-

rencstől, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium (GKM) helyettes államtitkárától megtudtuk, a napokban Félegyházánál is megjelennek majd a munkagépek.
A kik Budapest felé utaznak, azoknak azt tanácsoljuk, ne nagyon kutassák a határban a munkagépeket és a földkupacokat: a régi 5-ösről ugyanis egészen Szatymaz magasságáig semmi sem látszik a főútról. A gépeket a Szatymazra bevezető utaktól mintegy két kilométerre lehet először felfedezni a homokra települt

kiskertek, parcellák takarásában. Az utat Szalontai Csaba, a Móra Ferenc Múzeum régésze mutatta meg nekünk, aki csapatával a sztrádára felvezető út – amely egyben az M43-asnak is része – nyomvonalán kutat. A Dorozsma feletti nagy kiterjedésű ásatásról különben sokan gondolják azt a távolból, hogy az M5-ös építését látják.
Folytatás a 3. oldalon

Beszámol a Polgármester

MA:
2004. május 26-án (szerda),
17⁰⁰ órától
Bálint Sándor
Általános Iskola
Szeged-Tápe,
Majakovszkij tér 16.

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

584
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu
9 770133 025034

Perel a költöztetési tenderen vesztes cég Egyetemi kacsakaringó

Nem nyugszik bele a döntésbe, és pert indít a szegedi egyetemi könyvtár költöztetési tenderén vesztes cég.
Közbeszerzési pályázatot írtak ki a szegedi egyetemi könyvtár az épülő Ady téri központba való költöztetésére. A tenderen a legalacsonyabb árajánlatot benyújtó cég nyert. A legmagasabb összeggel pályázó jogorvoslati kérelmet nyújtott be a Közbeszerzési Döntőbizottsághoz, panasolvva többek között, hogy a nyertes pályázatából előírt dokumentumok hiányoztak, s irreálisan alacsony árat jelölt meg a cég. Az egyetem vezetése szerint nem irreális a nyertes sándorfalvi cég árajánlata.
Írásunk az 5. oldalon

Átvezetik a bicikliseket a Belvárosban Összekötött kerékpárutak



Ötvenkilencmillió forintból bővíthetnek az idén a kerékpárutak Szegeden. Elsősorban a Belvárosban várható látványos változás, de a körtöltésen kívül is gyarapodik majd a drótszámárral biztonságosan megtehető kilométerek száma. Összekötik az Új-szeged-Mars tér tengely már meglévő szakaszait, de elkészül egy új nyomvonal is, amelyet a Dugo-

Akár meg is szűnhet a gyermekorvosi ügyelet Hány órás egy munkanap?

Nem értenek egyet, ezért nem is tartják be az új ügyeleti rendet a szegedi házi gyermekorvosok. Egyoldalú szerződés módosításnak tekintik a városháza egészségügyi osztályvezetőjének elképzelését. Ezért, ha erről nem hajlandó tárgyalni, július elsejétől nem lesz orvos, aki ellássa az ügyeletet.
Május elseje óta napi 12 óránál többet nem lehet egészségügyi tevékenységgel foglalkozni. Ez a házi orvosok esetében azt jelenti, hogy 8 óra munka után maximum 4 órájuk marad az ügyelet ellátására. Szegeden azonban nincs annyi gyermekorvos, hogy a törvényt betartva teljesítse az ügyeleti időt. E probléma megoldására az önkormányzati hivatal egészségügyi osztályvezetője kidolgozott egy javaslatot. Eszerint a délután 4 órakor kezdő ügye-

tes este 8-ig dolgozna, az őt váltó pedig este 8-tól hajnali 4-ig, majd reggel 8-ig egy újabb orvos ügyelne. Azaz, e terv kihasználta azt a kiskaput, hogy a törvény egy naptári napra vonatkoztatva szabja meg a maximális munkaidőt. Vagyis az az orvos, aki este 8-tól ügyel, éjfélig még az előző nap „kontójára” dolgozik, tehát még marad 4 órája a következő napi ügyeletre.
E városházi ötleten felháborodtak a szegedi házi orvosok. Abszurdnak tartják az elképzelést azért is, mert valakinek hajnali 4-re kellene mennie ügyelni, majd azt követően még 8 órát ledolgozni. A megoldás egyrészt embertelen, másrészt a törvény szellemével is ellentétes, mert két gyermekorvos beteget is megfosztja a pihent orvoshoz való joguktól – véli Borsi Éva, a Magyar Orvosi Kamara Csongrád megyei háziiorvosi szekció elnöke. Szeged háziiorvosai szinte kivétel nélkül vállalkozók, vagyis sem a közalkalmazotti, sem a munka törvénykönyve nem vonatkozik rájuk.
Folytatás a 3. oldalon